



Сотрудник калужского управления СК России принял участие в радиопрограмме "Личное дело"



На радио Ника ФМ рассмотрено личное музыкальное дело руководителя второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Дмитрия Рыженко. Офицер пришел в студию со своей любимой музыкой. Радиослушатели услышали десять треков, среди которых песни ДДТ, Чайф, Алисы и других отечественных и зарубежных исполнителей, и беседу со следователем, почему выбор пал на эти композиции.

Визит сотрудника Следственного комитета на радио приурочен к праздничной дате. 25 июля ежегодно отмечается День сотрудника органов следствия Российской Федерации.

Прослушать запись программы можно на ее [страничке в социальной сети](#)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

24 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1376114>